

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005648681

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Frars Huder AG, Val Müstair

Frars Huder AG Lüsai 59 7534 Lü

Frars Huder AG, in Val Müstair, CHE-108.265.548, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2014, S.0, Publ. 1585159). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Huder, Jon Jachen, von Val Müstair, in Lü (Val Müstair), Präsident, mit Einzelunterschrift; Huder, Armon, von Val Müstair, in Lü (Val Müstair), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rietmann, Sandro, von St. Gallen, in Val Müstair, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 69 vom 05.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 01.07.2014 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)